

Referat af møde i Kongelundsgruppen d. 4.9.2022

Vi var 12 personer til mødet.

0. Valg af ordfører/referent: Ulla L. blev valgt som ordfører, referent Ilona

1. Annoncen i de 2 aviser

Jørgen har fortalt, at efter offentliggørelsen har Information og Kristelig Dagblad bed om at få lov til at bringe annoncen. Nu har været annoncen i 4 aviser

2. Folkemøde på Møn

Ulla L. fortalte om mødet med gymnasieelever og at quizen var en "øjenåbner" for mange elever, deres viden var ikke stor om flygtninge.

Der kommer en evaluering på stormødet.

Vi talte om at situationen er: Intet nyt om hjemtagning af de 5 børn fra Syrien

3. Valgdemonstrationer med flyers

Helge har lavet et udkast til en flyer, vi blev enig om at bruge den.

Jørgen bestiller tilladelse til demonstration ved Rundetårnet tirsdag og torsdag før valgdatoen.

4. "Cigarkassen"

Vi blev enig om, at vi giver hver gang vi mødes, efter evne

Ved mødet har vi besluttet at give et bidrag til Refugees welcome

5. Andet nyt

Kronik i Politiken d. 28.8.2022 af en dansk major

<https://politiken.dk/debat/kroniken/art8697546/Vi-m%C3%A5-opruste-massivt-for-at-kunne-holde-flygtningestr%C3%B8mmen-fra-d%C3%B8ren>

4. Eventuelt

Vi diskuteret flere emner, om flygtninge, situationen i verden.

Hvis I husker mere, er I velkommen og tilføj.

5. Næste møder: 2.10. hos Birgit og Helge; 6.11. hos Ilona

Mvh Ilona